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REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 12 DE JUNHO DE 2017.
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS: 
Leitura do Projeto de Lei n°28-2017, de autoria do Executivo Municipal que “ Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar Contratação Emergencial de Técnico(a)de Enfermagem. Este com pedido de regime de urgência especial. O pedido do regime de urgência especial foi aprovado e a matéria  irá tramitar na ordem do dia desta sessão.
Leitura do Projeto de Lei n°29-2017, de autoria do Executivo Municipal que “Autoriza a abertura de Crédito Especial no Orçamento vigente para inclusão de elemento de despesa em atividade existente no orçamento vigente com recurso vinculado, e dá outras providências”. Este com pedido de regime de urgência especial. O pedido do regime de urgência especial foi aprovado e a matéria irá tramitar na ordem do dia desta sessão.
Projeto de Lei n°30-2017, de autoria do Poder Executivo que “Autoriza a abertura de Crédito Especial no Orçamento vigente para inclusão de elemento de despesa em atividade existente, e dá outras providências”. Este com pedido de regime de urgência especial. O pedido do regime de urgência especial foi aprovado e a matéria irá tramitar na ordem do dia desta sessão.


Leitura do Requerimento, de autorização para realização de despesas com diárias para participação na 12° Marcha dos Vereadores da Quarta Colônia e Região á Capital e visita em gabinetes; de autoria dos vereadores: Breno de Oliveira, Ciro Jagnow, Eliseu Crumenauer, João Ricardo da Rosa, José Orestes Lovato, Mauro Augusto Dumke, Patrícia Parreira e Tiago Schunemann. Este com Pedido de tramitação de regime de urgência especial. Colocado em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade o regime de urgência especial e assim esta matéria irá tramitar na ordem do dia desta sessão.
Leitura da Indicação n°019-2017, de autoria do vereador Tiago Henrique Schünemann que INDICA: Que o Poder Executivo Municipal institua o Programa Municipal de Premiação a Consumidores, mediante a utilização da Plataforma Nota Fiscal Gaúcha. 
Leitura do Pedido de Providências n°031-2017, de autoria do vereador Ciro Jagnow que PEDE: Que o Poder Executivo Municipal, determine a Secretaria competente, que realize a troca de pranchas guias e a recuperação das laterais de proteção da Ponte na localidade de Linha Patrícia, no interior deste município. 

Leitura da Solicitação de Cedência do espaço físico do prédio da Câmara de Vereadores solicitado pelo Senhor José Orestes Lovato. Colocado em discussão e, em votação foi aprovado por unanimidade.

PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve inscritos.
GRANDE EXPEDIENTE: Não houve inscritos.

Ordem do Dia:
Projeto de Lei n°28-2017, de autoria do Executivo Municipal que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar Contratação Emergencial de Técnico (a )de Enfermagem. Aprovado por unanimidade.
Projeto de Lei n°29-2017, de autoria do Executivo Municipal que “Autoriza a abertura de Crédito Especial no Orçamento vigente para inclusão de elemento de despesa em atividade existente no orçamento vigente com recurso vinculado, e dá outras providências”. Aprovado por unanimidade.

Projeto de Lei n°30-2017, de autoria do Poder Executivo que “Autoriza a abertura de Crédito Especial no Orçamento vigente para inclusão de elemento de despesa em atividade existente, e dá outras providências”. Aprovado por unanimidade.

Requerimento n° 04/2017, de autoria do vereador José Orestes Lovato /PT que REQUER que sejam solicitadas, ao Poder Executivo Municipal, as seguintes informações: a) Qual foi o valor do lucro do Baile de Aniversário do Município e para qual entidade o mesmo foi destinado? Aprovado por unanimidade.

Leitura do Requerimento, de autorização para realização de despesas com diárias para participação na 12° Marcha dos Vereadores da Quarta Colônia e Região á Capital e visita em gabinetes; de autoria dos vereadores: Aprovado por unanimidade.
Indicação n°18/2017, de autoria do vereador Ciro Jagnow/ PP que INDICA: Que a Mesa Diretora realize a inclusão do vereador in memorian Vernaldo Armando Böck na galeria Póstuma desta Casa Legislativa em sessão pertinente para ato. Aprovado por unanimidade.
Explicações Pessoais: Manifestou-se a vereadora Patrícia Parreira.
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